

3岁男童脏器破裂，父亲女友被刑拘

受伤疑因遭“长期暴力”，送医时身上有脚印，经十多天抢救脱险

【核心提示】

3岁怀化男童涛涛疑似受父亲女友长期暴力，十多天前突然腹痛呕吐被送入当地医院，孩子病情震惊了接诊医生：肝脏与十二指肠破裂，医生称应是“长期暴力”所致。目前，涛涛父亲的女友因涉嫌严重伤害罪，已被怀化警方依法刑事拘留，案件正在进一步调查中。



3月30日，因十二指肠和肝脏破裂，3岁的涛涛不能进食，躺在病床上靠营养液度过不能进食的日子。看到有人在看自己的伤口，涛涛非常害羞地想把脸遮起来。
记者 唐俊 摄

“我想吃香干、四季豆，还喜欢吃肉。”3月30日，3岁的怀化男孩涛涛(化名)在病房里缠着爷爷识菜谱，他已经十多天没吃过东西了。

十多天前，涛涛突然腹痛呕吐，被紧急送往怀化当地医院，医院诊断为肝脏与十二指肠破裂，生命一度垂危。目前，小男孩涛涛已转至湖南省儿童医院，经过十多天抢救，已暂时脱离生命危险。医生说，涛涛的伤应该是“长期暴力”所致。

事后，涛涛父亲的女友被认为有重大嫌疑，经警方调查取证，目前该女子被怀化警方依法刑事拘留。涛涛受伤的原因，至今仍然未有定论。

男童疑遭虐待生命垂危

3月17日，3岁的涛涛突然腹痛呕吐，被送往怀化市第一人民医院。令人震惊的是，在检查过程中，接诊的肝胆外科医生彭乐元发现涛涛的身上竟有多处不明伤痕。“肝脏、生殖器受伤非常严重。”彭乐元说，“这些脏器的位置很深，只有长期的暴力，才能导致这样的伤情。”

经历长达10个小时的手术之后，涛涛出现了严重的并发症，十二指肠高位肠萎，医生判断，孩子活下来的可能性只有10%。3月17日，涛涛被下达了病危通知书。

在怀化志愿者田敏霞的帮助下，涛涛被紧急转院至湖南省儿童医院。田敏霞告诉记者，“涛涛送到怀化医院的时候，身上有脚印。”

虐童者疑为父亲女友

孩子身上的淤青和脚印是怎么来的？还有他的肝脏、生殖器等部位的伤到底是怎么回

事？记者采访发现，所有的疑问第一时间都指向了涛涛父亲的女友杨丽(化名)。

涛涛的亲生物母在孩子出生半年后就外出打工，自此杳无音讯。去年6月，涛涛的父亲找到了新女朋友杨丽。涛涛开始由杨丽照顾。

面对邻里和志愿者的质疑，杨丽“喊冤”：“我就算是后妈，也不会打这么小的孩子。”杨丽称，她不清楚涛涛为何会受伤。她如此解释：“我估计可能是和弟弟(杨丽的外甥，两岁)玩耍打闹时受的伤。”

儿子身上的伤是怎么来的，做父亲的一无所知。“我一直以为是摔的”。涛涛的父亲说，他与她恋爱同居一年，虽未办理结婚手续，但一直让儿子叫其“妈妈”。“我觉得她应该很喜欢小孩子，所以从没有将涛涛的伤和她联系在一起。之前我确实看见儿子身上有青紫，但她说孩子不听话就应该教育，我也没多想。”

父亲女友已被警方刑拘

3月初，对这起疑似虐童事件，怀化警方介入调查。3月30日下午，记者从怀化市鹤城区公安分局了解到，警方经调查认为，杨丽有重大作案嫌疑，3月22日，杨丽因涉嫌严重伤害罪被怀化警方刑事拘留。

涛涛的父亲说，直到看到儿子的体检报告和警方出示的大量证据，他才意识到“问题出在她(杨丽)身上。”

“我也对她很失望，肯定不会再跟她在一起。”涛涛父亲说，儿子受到如此严重的身体和心理伤害，自己择偶不善难辞其咎。“如今，我只能尽力替他治病，弥补我的过失。”

■三湘华声全媒体记者 王智芳 张明阳 龚化

孩子现状

最怕听到“妈妈”二字

经过十多天的抢救，涛涛已经脱离了生命危险。3月30日，省儿童医院普外一科主治医师卢琪介绍，孩子的精神状态和化验结果都还不错，偶尔也可以下床活动，只是术后腹腔还会发热，不能进食，只能靠打营养针维系。

这个三岁的孩子一听到“妈妈”杨丽，情绪就变得非常激动。

30日上午，记者在湖南省儿童医院普外科病房内见到了涛涛，这个3岁的小男孩正缠着爷爷教他认菜谱。当大伙问他，“涛涛是想做厨师吗？”他咯咯地笑着倒在床上，乐不可支。

记者试探性地问，“涛涛，你以后还愿意跟妈妈在一起么？”他眼里闪现出惊恐的神色，手指向肚子，“痛，妈妈踢。”

目前，这起案件仍在警方的进一步调查之中。

17层小区楼顶惊现 五百平方米“空中加工厂”

市民：日夜作业严重扰民 城管：正处理中

本报3月30日讯 高居17层的居民楼楼顶，竟有一间占地近500平方米的工厂。这家藏匿于长沙市芙蓉南路居民小区内的一间加工厂日夜作业，让小区居民不堪其扰。今天上午，记者接到市民热线求助，前往“空中加工厂”进行调查，发现这间加工厂并未向相关部门报备，是名副其实的违章建筑。

17楼加盖“空中加工厂”

上午10点，记者来到了长沙市芙蓉南路上的华菱蓝调国际小区，爆料人口中的“空中加工厂”就位于该小区的第一栋顶楼。这栋大楼为17层，楼顶是公用天台，如今却建成了一家加工厂。

整个加工厂占地约500平方米，最南侧的一间车间里，传来阵阵机器的轰鸣声。不到百平方米的车间里，摆放着16台电动缝纫机和2张熨衣台，布条、垃圾堆满一地，八九名工人正在作业。

见到有生人到来，工人们极度警惕。记者假扮应聘者与一位刘姓工人攀谈起来，他说，现在有40来个工人，实行两班倒。“晚班一般搞到八九点，要赶工的话可能会更晚。”

日夜作业，存安全隐患

“每天机器‘轰隆隆’地响，搞得我们没法睡了。”记者走访中，不少业主满腹牢骚。除了噪音，业主更担心的是，楼顶加盖楼层是否不安全。对此，业内人士表示，房子的墙体、楼层都有严格的标准，私自加盖楼层容易出现窗体挤压变形、过梁挤压受损等现象。

16楼业主张先生说，楼顶平台是火灾等突发事件发生后的最佳逃生通道，如果楼顶平台私建违章建筑，逃生通道就被堵死，“万一一起了大火，后果不堪设想。”

■三湘华声全媒体记者 张浩

管理部门

城管部门认定为违章建筑

“空中加工厂”并未向相关部门申请登记，是一栋违章建筑。长沙天心区金盆岭街道办事处工作人员介绍，此前有业主举报过华菱蓝调违章建筑事情，当初城管部门也前往进行了制止，“没

想到他们又悄悄加了层。”

目前城管部门正在积极联系建筑方，就违建一事进行处理。

(郑先生提供线索，奖励30元。)

三男子利用POS机 9天疯狂套现1700余万元

岳阳破获首例POS机非法套现重大案件

本报3月30日讯 短短9天，岳阳3名男子利用预授权POS机交易特点进行信用卡非法套现活动，涉案金额1700余万元，获利40余万元。记者今日从岳阳市公安部门了解到，岳阳市首例利用POS机进行信用卡非法套现的非法经营案件已成功破获，吴越等3名犯罪嫌疑人已被逮捕。

1月16日，岳阳市银行监控系统发现，一特约商户申请的一台POS机，从2013年12月30日至2014年1月7日，出现大量利用POS机预授权交易特点的可疑交易。连续9天时间内，该POS机利用预授权交易可透支信用卡可用额度的115%的交易规则，分数十次将当天存入资金额度和可用透支额度全部刷出，有虚假交易进行大额套现犯罪嫌疑。

当地民警根据银行工作流程发现无业人员吴越有重大作案嫌疑，并根据对相关线索的比对，锁定了该案的主要犯罪嫌疑人

人张涛及另一犯罪嫌疑人赵明。经过连日追捕，2月17日，犯罪嫌疑人吴越投案自首；2月19日，犯罪嫌疑人赵明在河北秦皇岛其公司内被办案民警当场抓获；2月24日，犯罪嫌疑人张涛在其长沙家中被长沙警方抓获。

据3人交代，吴越提供特约商户POS机及刷卡地点，张涛负责联系客户，赵明提供资金支持。3人在2013年12月30日至2014年1月7日内，在该POS机上利用向信用卡账户内存入溢缴款，在预授权完成后可在预授权金额115%内予以付款承兑的业务特性，疯狂刷卡近200笔，金额高达1700余万元，套取银行额外信用资金近300多万元。此后，全部涉案资金1700余万元均由吴越转账至其本人的卡内后再转至他人卡内，获利40余万元。

■三湘华声全媒体记者 袁礼成 通讯员 吴明治 张子光